

Einmal um die Welt snacken: Street Food Festival findet auf dem Festplatz statt

Rund 30 Foodtrucks bieten vom 30. August bis 01. September eine Vielzahl an internationalen Spezialitäten

Karlsruhe, 26.08.2024. Am kommenden Wochenende findet wieder das Street Food Festival auf dem Festplatz statt und lädt Gourmets und Food-Liebhaber dazu ein, außergewöhnliche Speisen aus aller Welt zu genießen. Von traditioneller südamerikanischer Küche über amerikanisches Barbecue und asiatischen Street Food Spezialitäten bis hin zu süßen Naschereien ist für jeden Geschmack etwas dabei.

Tickets können online auf der Website des Veranstalters (www.streetfoodfestival.ticket.io) oder an der Tageskasse erworben werden. Dort finden Interessierte auch weitere Informationen zu den Öffnungszeiten und den teilnehmenden Food Trucks. Menschen mit Schwerbehindertenausweis und Kinder unter 12 Jahren können das Street Food Festival kostenlos besuchen.

Tipp: Mit Bus und Bahn anreisen und als KVV-Abo-Kunde und -Kundin Festivalbegleitung am 30. August kostenlos mitnehmen

Anlässlich des 30. Geburtstags des Karlsruher Verkehrsverbunds (KVV) läuft aktuell eine Mitnahmeaktion. Immer am 30. des Monats im Jahr 2024 können Abo-Kundinnen und -Kunden eine weitere Person auf ihrer Fahrt im KVV-Gebiet (gelbe und grüne Wabe) kostenlos mitnehmen. Dies gilt auch am ersten Street Food Festivaltag, 30 August. Alle Infos zu den teilnehmenden Abos und Aktionsbedingungen: www.kvv.de/30jahre. Das Kongresszentrum mit dem Festplatz liegt zentral in der Karlsruher Innenstadt und lässt sich aus allen Richtungen bequem und schnell über die barrierefreie Haltestelle "Kongresszentrum" erreichen.

Alle Veranstaltungen in den Locations der Messe Karlsruhe gibt es online im Veranstaltungskalender unter www.messe-karlsruhe.de/veranstaltungen.

Karlsruher Messe- und Kongress GmbH

Festplatz 9 76137 Karlsruhe tel +49 721 3720-0 fax +49 721 3720-99-2116 info@messe-karlsruhe.de

Messe Karlsruhe

Messeallee 1 76287 Rheinstetten

Kongresszentrum

Festplatz 9 76137 Karlsruhe

Geschäftsführerin

Britta Wirtz

Vorsitzende des Aufsichtsrats

Erste Bürgermeisterin Gabriele Luczak-Schwarz

Reg.-Ger. Mannheim HRB 100147

ditglied

AUMA|FKM|GCB|IDFA|EVVC

messe-karlsruhe.de